

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

徐育杰的创业路

□李广友

盛夏,抚松县抚松镇清乡村青草葱葱,花香四溢,远处,在蓝天的衬托下,徐育杰正赶着羊群在水塘边的草地上放牧。

“国家对我的培养,我终生不忘,部队赋予我军人的称号,将光荣伴我一生。我会用普通的方式去帮助有需要的人,用我有限的力量去做无限的努力,因为我曾是一名中国军人!”徐育杰的话透着军人的刚毅。

徐育杰,2004年曾参军于山西省晋中某部队,在参军的两年里,他努力展现自我,超越自我,完善自我,于2005年被评为“优秀士兵”,2006年被评为“优秀共产党员”和“个人优秀三等功”。

2006年退伍后,他通过自己的努力,考到了抚松县某部门就职于司机一职,在这工作期间,不安于现状的他心中始终惦记着自主创业。

2014年,徐育杰辞去了“铁饭碗”,组织了一批炊事班的复转军人,创办了抚松县第一家西餐厅——西部餐厅。

西部餐厅以独特的口味让生意爆红,与此同时也顺利解决了炊事班的就业问题,让他们学有所用,不脱离社会。每当说起此事,徐育杰的心中都充满了欣慰,没想到微不足道的举动,居然让大家都奔向了小康,生活如此美好。

2019年7月,他又扩大规模,成立了西部建筑公司。他召集了地爆连的战士们,发挥专长,由原来的挖坑埋雷,到现在凿坑植树,军人的基本素质在这个行业里体现得淋漓尽致。飞檐走壁的侦察连,如今摇身一变在西部建筑成为了高空作业人员。

道筑连的战士们,也踊跃加入了西部建筑的修桥修路工程,

逢山开路,遇水架桥,充分展现了娴熟的专业技能。复转军人在徐育杰的帮助下实现了再就业,徐育杰也因能够帮助更多的战士们,而更加坦然。

2019年末,公司在他的带领下建成了西部农场,大力发展产业扶贫项目,打造省内首家互联网线上线下相融合的现代化农业服务平台。西部农场开启了互联网扶贫助农“新”模式,推出了“虚拟领养”和“现实领养”相结合的模式,让身处城市的人利用互联网进行虚拟领养农场的家畜。

通过微信公众号长白山西部农场关注后,按照提示就可以进行领养,可以一次性消费一定金额领养,也可以每天少数消费领养,让领养者消费毫无压力。成功领养后,农场按1:1分配,结合现实中的家畜,大家可以通过软

件监控,实时观测农场的状况,每个家畜都有属于自己的号牌,方便辨认和查找。成功繁育出的幼崽,扶贫者在获得健康肉的同时,卖出的幼崽50%赠送给贫困户和残疾人。领养者的所得可以食用,也可以由农场代为销售,所得资金也可循环购买家畜,为困难群体脱贫贡献了力量。

如今,农场有小尾寒羊300余只,每只寒羊每年生产两次,每年生产约1200只幼崽,按每只售价平均800-1000元计算,年收入约120万元。



龙井农商行 为企业生产“贷”来活力

龙井农商行在了解到中小微企业面临复工困难时,第一时间伸出援手,帮助企业渡过难关。在某塑料彩印有限公司遇到困难之时,仅用了7天便为其办理了100万元信用贷款。

某企业是龙井市专门承接食品、医药、日化等各种塑料包装制品定做的小微企业,在延边州内同行业占主导地位。由于疫情原因,生产原料价格不断上涨,导致企业成本增加,流动资金捉襟见肘,然而由于扩大生产需要,许多资金都用于建设中,想要增加贷款额度,对他们来说难上加难。

该行普惠金融部得知消息后立即开展贷前调查,并在最短的时间内研究解决方案,在风险可控的条件下依据企业信用程度和近年的缴税情况,为其办理了100万元“缴税贷”信用贷款。(郑毅 孙彬)



“快递”作饵钓“大鱼”

□郑博文 付新明 韩秉儒 本报记者 吴连祥

现代物流业的发展,在给人们生活带来便捷的同时,也有一些不法分子以此作为从事违法活动的“捷径”。前不久,通化边境管理支队就破获一起跨省快递贩毒案,缴获冰毒18.36克。

快递单露出蛛丝马迹
3月14日,通化边境管理支队接到云南警方协查通报,有一份从云南德宏发往集安的快递包裹含有毒品。接到案情后,支队立即成立专案组,组织精干警力侦办此案。

通过调取电话号码实名信息,民警发现收件人姓名与电话号码登记人名字不符。通过追查电话登记人,民警了解到一名田姓男子,并在“一标三实”系统进行比对,民警发现其家庭住址与快递单收件地址为同一小区。随后,民警了解到田某名下有两台机动车,其中一台私家车始终停放在收件地址附近,民警判断田某极有可能是此案第一嫌疑人。

警民联合擒毒贩
锁定嫌疑人后,案件侦办方向更加清晰,专案组迅速联合集安市某快递公司,静候“毒件”抵达。

3月19日下午,“毒件”准时到达,一场“瓮中捉鳖”的抓捕大戏拉开序幕。为了避免“打草惊蛇”,民警让快递员亲自联系,并以疫情防控名义要求田某本人带身份证来取件。当日14时20分,一名男子向收件地址缓缓走来,“我取快递,刚打的电话!”“麻烦摘下口罩,我们对一下身份证。”“现在咋这么麻烦?”男子一边说一边拿出身份证,简单给快递员看一眼便拿起笔准备签字。快递员确定就是田某本人,做了一个“OK”手势。带队民警冯勇大喊一声:“别动,我们是警察!”周边埋伏的几名民警一拥而上,将田某制服。

随后,专案组对田某进行尿检化验,检验成阳性,并连夜对其进行审讯,田某如实供述了其通过网络在云南购买毒品及自身吸毒的犯罪事实。

继续深挖战果
这一案件从接警到抓获嫌疑人仅仅5天,这看起来有点过于顺利,田某认罪的态度和过程也显得过于坦白。正在民警质疑案件是否就此结束之时,快递员又传

来重要线索。“刚才,有个男的给我打电话,特别着急,他问我这个快递有人取走了吗?还加我微信发红包,说从沈阳来找我取货。”这可疑的电话更加确定了民警的判断——还有漏网嫌疑人。于是,警方决定以快递为“饵”钓出这条大鱼。

3月20日10时许,按照约定的地点,一辆黑色轿车缓缓驶入指定区域,此时快递员的电话响起,该车驾驶员正是电话中的男子,他说:“快递还在吧,给我就行。”按照警方安排,快递员以找不到包裹为由拖延时间,心急如焚的男子下车催促,就在他下车的一瞬间,埋伏的民警迅速将该男子擒获。

经审讯,犯罪嫌疑人李某系田某共犯,购买毒品主要由田某负责。这次快递到货后,李某与田某失联,李某便怀疑田某吞毒,加之“毒瘾”攻心,这才铤而走险,没想到会落入法网。

李某落网后,警方对田、李二人隔离审讯,两人如实供述了购买、吸食和贩卖毒品的全部犯罪事实。



磐石:“吉林巧姐”草编开班

为践行“红色引领、绿色发展”理念,加快磐石市贫困农民增收致富步伐,推动引导广大农民创业创富,连日来,磐石市总工会在烟筒山镇北牛心村返乡农民工创业基地举办了为期5天的“吉林巧姐”草编培训班,36名村民参加培训。培训由省劳动模范

刘立敏全程授课,采取理论与实际操作相结合的形式,从香蒲草选材用料、保存技术、具体编织手法等方面进行了详细讲解,学员现场临摹。刘立敏的草编工艺品经过十多年的创作,有深厚的历史文化底蕴和丰富的民俗文化积淀,已带动周边100多人走上致富之路。



年初以来,国网吉林市城郊供电公司深入开展“五服务一关注”工作,以实际行动做好电力先行官,架起党联系群众的连心桥。

国网吉林市城郊供电公司 深入开展“五服务一关注”工作

服务乡村振兴,该公司党员服务队聚焦辖区农业农村发展,主动服务乡村振兴战略实施。服务旅游产业,开展“电力服务一条龙”活动,制定湖区保电方案和事故紧急处置预案,定期开展线路巡视和隐患排查。服务生态建设,开展“三通过三影响”生态宣传活动,积极宣传安全科学用

电、节能环保、绿色低碳等理念。服务社区工作,组织优秀共产党员、青年志愿者走进社区为居民详细讲解用电基础性、服务企业发展,认真履行社会责任,帮助企业合理用电、降本增效。关注困难群体,积极践行雷锋精神,持续开展“四心”志愿服务,有针对性开展“亲情式”服务。

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

吉林省百职人力资源服务有限公司成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。始终贯彻“以人为本、以信誉求发展”的理念,以“协助企业解决用人需求”、“让人才成为优质品牌”为使命,通过全方位的专业服务协助用人单位简化流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时提高员工的满意度。

公司主营业务包括:劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务、招聘外包、职业技能培训、学校安置等业务。



服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的高素质员工组成,管理层95%以上为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请一大批实践经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家等作为公司的智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规规定,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除等流程和表格,以及人力资源协议、劳动合同以及员工手册岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同转包对象,以及企业发展的不同阶段采取“私人定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,帮助企业少走弯路,规避风险。

- 合作案例:中国兵器制造公司凌云有限公司,凌云吉恩斯科技有限公司,长春友升汽车有限公司,长春市凯百达汽车配件有限公司,长春大亿科技发展有限公司,长春赛德汽车零部件有限公司,长春世久轨道交通客车空调有限责任公司
- 公司网址: http://www.jlsbai-zhi.com/
- 联系人:司女士
- 联系电话: 0431-80809117
- 13039311261



工作二维码

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布,企业营销策划,农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报公告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费诚招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797



办公室0431-88600732
大安地区代理:王聪 13278177607
柳河地区 13844559606
省内其他地区 0431-80563797

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报